
24,44

66,67

6,67

2,22

Kontakt zur Hanseatic Cenda
in % 

sehr gut / ja

ziemlich gut / vielleicht

nicht so gut / eher nicht

schlecht / nein

31,91

57,45

8,51

2,13

Telefonische Erreichbarkeit
in % 

sehr gut / ja

ziemlich gut / vielleicht

nicht so gut / eher nicht

schlecht / nein

34,15

43,90

19,51

2,44

Freundlichkeit 
in % 

sehr gut / ja

ziemlich gut / vielleicht

nicht so gut / eher nicht

schlecht / nein

29,55

45,45

20,45

4,55

Reaktion 
in % 

sehr gut / ja

ziemlich gut / vielleicht

nicht so gut / eher nicht

schlecht / nein



18,18

38,18
20,00

23,64

Treppenhausreinigung
in % 

sehr gut / ja

ziemlich gut / vielleicht

nicht so gut / eher nicht

schlecht / nein

20,63

38,10

28,57

12,70

Stellplatz / Abfallentsorgungsstelle
in % 

sehr gut / ja

ziemlich gut / vielleicht

nicht so gut / eher nicht

schlecht / nein

37,50

46,88

10,94

4,69

Pflege der Außen- / Grünanlagen 
in % 

sehr gut / ja

ziemlich gut / vielleicht

nicht so gut / eher nicht

schlecht / nein

26,23

55,74

13,11

4,92

Reinigung Außenanlage
in % 

sehr gut / ja

ziemlich gut / vielleicht

nicht so gut / eher nicht

schlecht / nein



27,27

40,91

22,73

9,09

Schneeräumung / Winterdienst
in % 

sehr gut / ja

ziemlich gut / vielleicht

nicht so gut / eher nicht

schlecht / nein

34,85

56,06

4,55
4,55

Laubbeseitigung
in % 

sehr gut / ja

ziemlich gut / vielleicht

nicht so gut / eher nicht

schlecht / nein

30,56

55,56

8,33

5,56

Qualität der Arbeiten
in % 

sehr gut / ja

ziemlich gut / vielleicht

nicht so gut / eher nicht

schlecht / nein

19,05

40,48

19,05

21,43

Zeit bis zur Instandsetzung
in % 

sehr gut / ja

ziemlich gut / vielleicht

nicht so gut / eher nicht

schlecht / nein



40,54

48,65

8,11

2,70

Sauberkeit nach Instandsetzung
in % 

sehr gut / ja

ziemlich gut / vielleicht

nicht so gut / eher nicht

schlecht / nein
56,76

37,84

2,70
2,70

Ausführender Hausmeister / Handwerker
in % 

sehr gut / ja

ziemlich gut / vielleicht

nicht so gut / eher nicht

schlecht / nein

42,65

52,94

4,41

Zufriedenheit mit Grundriss
in % 

sehr gut / ja

ziemlich gut / vielleicht

nicht so gut / eher nicht

schlecht / nein

44,29

42,86

12,86

Allgemeine Zufriedenheit Wohnung
in % 

sehr gut / ja

ziemlich gut / vielleicht

nicht so gut / eher nicht

schlecht / nein



35,38

38,46

13,85

12,31

Belüftung der Wohnung
in % 

sehr gut / ja

ziemlich gut / vielleicht

nicht so gut / eher nicht

schlecht / nein

22,95

40,98

32,79

3,28

Zufriedenheit Ausstattung Wohnung
in % 

sehr gut / ja

ziemlich gut / vielleicht

nicht so gut / eher nicht

schlecht / nein

12,31

36,92

30,77

20,00

Gestaltung Treppenhaus
in % 

sehr gut / ja

ziemlich gut / vielleicht

nicht so gut / eher nicht

schlecht / nein

1,47

23,53

23,53

51,47

Barrierefreie Maßnahmen erwünscht
in % 

sehr gut / ja

ziemlich gut / vielleicht

nicht so gut / eher nicht

schlecht / nein



50,70
42,25

4,23 2,82

Weiterempfehlung Wohnanlage
in % 

sehr gut / ja

ziemlich gut / vielleicht

nicht so gut / eher nicht

schlecht / nein

15,15

48,48

27,27

9,09

Gestaltung Hauseingang
in % 

sehr gut / ja

ziemlich gut / vielleicht

nicht so gut / eher nicht

schlecht / nein

12,86

80,00

7,14

Verhältnis Miete / Service
in % 

sehr gut / ja

ziemlich gut / vielleicht

nicht so gut / eher nicht

schlecht / nein
58,57

37,14

4,29

Zufrieden mit Wohngebiet
in % 

sehr gut / ja

ziemlich gut / vielleicht

nicht so gut / eher nicht

schlecht / nein



19,70

60,61

18,18

1,52

Erster Eindruck Wohnhaus
in % 

sehr gut / ja

ziemlich gut / vielleicht

nicht so gut / eher nicht

schlecht / nein

20

27

23

10

9

12

Gewünschte Investitionen
in % 

Fassade

Fenster

TH

Eingang

Außen

Ausstattung


